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B1. | ): O koatapeptopuds TV ép@at tepdoTio onuacio Y TN oNUEPVY|
0pYAVOGOT TNG TAPAYDYTC. @«nauapwué, 0 TePAOTIO; TAOLTOG TOV

14

ONUEPIVOV OIKOVOLLDV O VVaTO Vo dnpovpynOet.

B2. Toa mkeovekt u@ oL to €ENG:
(i) Kabe aropo propei vo amacyoAndei kel 6mov umopel vo 0modm®CEL TEPIGGOTEPO

avti va KAveL TauTdypova Kot SOVAELES OTIG omoieg Ogv elval omodoTIKO.

(if) Otav éva dtouo acyoleitol pe pio povo gpyacio, avortHooel oryd oryd peydin

de&loteyvia Kot tkovoTnTo 0TNV £PYACia aVTN Kol aLEAVEL TV 0TOJ0CT] TOVL.
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(iii) H peydin e&e1dikevon odnyei kat og d10popeS PEATUDGELS TOV TPOTOV LE TOV OTTOIO0

YIVETOL 1) TOPAYWYT, ONAOON GE SAPOPES EPEVPETELS, KO AVTO EYEL OC ATOTEAECLOL

mv adEnon e TapayOYNG.

B3. BéPawa n peydin egedikevon tov avlpdrov oe pio dpacTtnploTyIe:
~ELy. évag epydng

TOAD TTEPLOPICUEVT, LETATPENEL TNV EPYACIO GE OVIOPY| ATOGYOAN

GLyva etvon

OV KAveL KABe pépa v 10100 SOVAED KO O€ TOAAEG TEPUTT ¢ T1G 1d1ec Kvnoelg,

elvar euokd vo kovpdletor amd T povtiva Tng dovAelds. Avtd gival éva cofapd

HLELOVEKTNLOL TOV KOTAUEPIGUOV TMV EPYDV.

&\
S

Ii. Me Bdon Tovg THmovg ToLv K(’)GTOI@DV oel. 60, 61, 63, 65, o1 ni\%s%@g dvo

Emyyeipnon 1

EMYEPNGELS SLOULOPPDOVOVTOL @g:
O 5

Q1 0 &Beg 200 300 @& 500 600
TCi S@Yﬁ%noo 20.000 23.0%&@.000 40.000 | 55.000
n L
FCi F @@JO 5.000 5.000 000 5.000 5.000 5.000
=
% 0 10.000 w 18.000 | 24.000 | 35.000 | 50.000
AVC: - 100 ‘VE 60 60 70 83,33
MC1 - @ 50 30 60 110 150
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Emyeipnon 2

Q 0 50 100 | 150 200 250 300

TC, | 2500 | 4500 | 5500 | 7.000 | 10.000 | 15.500 ::E§DOO

FC. | 2500 | 2500 | 2500 | 2500 | 2.500 §<§§§§i 2.500

VG 0 2000 | 3000 | 4500 | 7.500 [.13.000 | 20.500

S
AVC; . 40 30 0 | 875 52 71,67
b
MC: i 40 20 /\(E%Zp 60 110 §%847

) N
Me Bdon tovg mapandve mivok ackevdletar o Tivokag ayopaia %@pd@ ue Baon

™ e, 79:

Avyopaia IIpooep: %%cé‘mra

o

%ﬁs@(mwm

600 (400+200)

|
&8 z
110 ’

750 (500+250)

900 (600+300)

I2.

a. To otaBepd KO0TOG TG emyeipnong 1 etvar 5.000 kot apod 1 TocdTNTA TOV GTAOEPOV

oLVTEAEGTN TNG €lvan 5, 1 TN ToL aTtadepov cuvieeotn eivar 5.000/5 = 1.000 gvpod.
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B. To octabepd kO60TOC TG emyeipnong 2 eivan 2.500 ko a@od M T ToLv GTedEPOV

ovvteheotn etvar 500 gvpmd, n TocdTNTA TOL £lvan 2.500/500 = 5.

I3.

a. (ogh. 86) H ehactikdnta TG TPOGPOPAS LETPE LTV TNV aVTiOP e@ T

oT1g petaforéc g tiung kot opiletar g 0 AOYOg TG o

(oeh. 88) H ghaotikdtnTo TG mpocpopdg s&aprdrx )

emyeipnon va pocapproletl Ty mopaywyn Ko

TPOGPOPAG
{0¢ HeETAPOANG NG
TPOCPEPOEVIG TOCOTNTOS TPOS TNV TOGOCTINN0 LETAPO C TH.

duvatdHTNTO TOL £)EL M

0GPOPA TNG OTIG LETOPOAES TV

TILDOV. AGOPOADS VILAPYOLY TOALOTL TAPEYO eMOPOHV 6° avTd, OTMG 0 YPOVOG

UETAPOANG TOV KOGTOVS TAPAYWOYNG, TO g Mg enyeipnong ktA. O oo
N\
OU®G TAPAYOVTOG TOL TPOGOLOPile @ ve€00¢ NG EAACTIKOTNTAG TNG T

0 ypévog. H dvvatdomta g ipriong va mpocapudlet w )
KAADTEPT, OGO PEYOADTEPO EIVOL TO YPOVIKO SLAGTN L0 TPOGOP
N elaoctikdTTO TP @at UEYOAVTEPT] GTI LOKPO p(@p

Bpoyvypovia mept @Mmcrs 07O JSAGTNUA TNG ua

petafinfo VIEAECTEG TTOPAYOYT|G. %
4Q
b @%» oo
=

A-87) Avn Es < 1, tote  tpocpopé

%’V‘AAA TETAPTH
. §@

I'a 1o ayad6 K:

Svvdvoopoi | P | ZA | Ep | Qo
A 6 | 480 | -1.5| 80
B 4 | 480 120

eltvan

glvan

V70 onpaivel 0Tt
t0d0 am’ 0,11 61N

0G TEPLOOOL UTOPEl Vo

MO TIKN, V10Tl 1) TOGOoTIOH0 LETAPOAY

@E\nommwg gtvon pkpotepn a%}n ootioio petafoin TG TIUNC.
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Nueto A: XA =P +xQ © 480 = 6 * Q © 80 = Q (10mog and t cel. 44)

ED = (32) (’;) ~15 6 (222) + () = —1.5 & P = 4 (tmog a6 ™ oeh. 40)

AP

P-6 80

nueto B: YA =P *xQ =4 %120 = 480 @

32) apa amd 11 oxéoelg (A)80 =a+ L x6 ko (B) 120 =a + Kontel f=-20 kot o

H ayopaia cvvaptmon {Rtmong tov ayabod K sivar ypoppkng pop @ = a + BP (o€l
0

=200.

Enopévoc: QD = 200 — 20P.

A2.

TOGOoTIO0

/\
©%

\ l
A (ZA)=0apob ED = E giigz@& (Tomog amod ™ oel. 42) é %

2V TEPIMTOON QWTN, 1| TOCOG usw[}okn ™ {nTovpevng nocszn tvon ion pe v

K1 doamdvn otV

petafoin g omoh)tsg Tipég). Emopévag, n
nepintwon avtn Ha Top @weam KLOWTO oNUaivel 0TL T i@ Kot B iooméyovv oo

A3.

2

QD =120

10 néco M tov svﬁbyég LOV TUNUATOG TNG KOUTOANGg (N n 44 -45).

Zvv&n\%ﬁ&@ / P Qo
Lﬂ\% 5 100
“A 5 80

—4P < 100=120—4P < P =5

Epocov ta ayafd K kot A givor vrokatdotata, 1 {ntnon tov A petafdrieton Tpog v 0w

katevbuvon pe ) petafoin e tung tov K (ogh. 35). Apa, peidveton n {Rnon tov A,
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omdte M véo, suvaptnon {fmong stvar: QD' = (120 — 4P) — 20 = 100 — 4P kouyuww P =5
(otabepn), QD' = 100 — (4 * 5) = 80.

Ad. \@

I[Noa P =4 xo1 Q =120: A =480 (ayabo K)

%
Mo P =5 ko1 Q =80: XA =400 (ayabd A) &

Apa 480 + 400 = 880.
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